
 

 
 
 
 
 

 
 

SAINT-DENIS INTERNATIONAL SCHOOL 
Loches, Francuska 

 

Saint-Denis se nalazi u dolini Loare, području koje je deo UNESCO-ove svetske baštine, bogato istorijom i poznatim 
zamkovima. Školu okružuje prelepa priroda, šume, biciklističke staze, potoci i pešačke staze. Redovne autobuske linije 
povezuju Loš sa živahnim studentskim gradom Turs, poznatim i kao “Mali Pariz” zbog svoje kosmopolitske i umetničke 
kulture, a Pariz je udaljen svega jedan sat vožnje vozom. 

Škola se sastoji od više zgrada i prostora u širom grada, koji zajedno podržavaju akademske programe, internatski život i 
vannastavne aktivnosti. Pošto Saint-Denis funkcioniše unutar grada, a ne u zatvorenom kampusu daleko od centra, učenici 
takođe imaju koristi od lokacije: prodavnice, kafići, parkovi i istorijske lokacije postaju deo svakodnevnog školskog iskustva, 
omogućavajući učenicima pristup resursima zajednice i kulturnom životu izvan školskih zidova. 
 
Škola prati francuski nacionalni program, koji vodi do francuskog Baccalaureat, i to za učenike u opštem i tehničkom smeru. 
Ono što izdvaja program je da inostrani učenici imaju uključene časove francuskog jezika, da bi brže i lakše usvajali redovno 
gradivo. Učenici takođe mogu upisati međunarodnu sekciju – bilingvalni program francuskog i engleskog jezika, koja vodi 
do Francuskog međunarodnog Baccalaureata (BFI). U okviru BFI programa, učenici proučavaju englesku književnost 
detaljno, dok istorija i geografija predmeti se izučavaju u potpunosti na engleskom jeziku. 
 
Tokom nedelje, učenici borave u internatskim kućama u kojima živi i školsko osoblje. Škola nudi dve potpuno opremljene 
internatske kuće: muški internat se nalazi na istom kampusu kao i srednja i gimnazijska škola, dok se ženski internat nalazi 
pet minuta autobusom od glavnog kampusa i smešten je u mirnom seoskom okruženju. Tokom vikenda i školskih praznika, 
međunarodni učenici borave kod francuskih porodica koje su u bliskoj vezi sa školom i lokalnom zajednicom. 
 
Saint-Denis takođe nudi jedinstveni 3x3 košarkaški program, validiran od strane francuskog nacionalnog obrazovnog 
sistema i Francuske košarkaške federacije, pod pokroviteljstvom Karim Souchua, trenera i selektora francuskih olimpijskih 
timova. Program je namenjen dečacima i devojčicama koji imaju dobar košarkaški nivo i žele da se specijalizuju u 3x3 
košarci. Prioritet i dalje ostaje akademski uspeh, uz posebnu podršku mladim sportistima u sportskoj sekciji. 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Loches 

Godina osnivanja: 1858. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-18 

Broj učenika:  600, 300 u internaut, 70 međunarodnih učenika  

Najbliži aerodrom: Pariz 

Nastavni program: Baccalauréat, Baccalauréat Français International 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 19.620 € - 31.2290 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Mogućnost da učenici budu uronjeni u globalno povezano okruženje predstavlja jedan od ključnih faktora uspešnog učenja. 
Učenici dolaze iz celog sveta, a nastavni proces podržavaju nastavnici koji govore francuski jezik i strani asistenti. Škola 
takođe organizuje program razmene sa učenicima iz partnerskih škola, što dodatno proširuje međunarodnu perspektivu. 
Pored toga, učenicima se nude brojna putovanja, uključujući jezičke, kulturne i istraživačke izlete, koji obogaćuju iskustvo 
učenja i omogućavaju im da primene znanje u stvarnom kontekstu. 
 
USLOVI UPISA 
Međunarodni učenici se obično očekuju da imaju najmanje osnovni funkcionalni nivo francuskog jezika (npr. oko A2 ili više) 
kako bi se mogli upisati u školske programe. Škola pruža nastavu francuskog jezika i dodatnu podršku kako bi učenici 
unapredili svoje znanje do nivoa potrebnog za Baccalauréat program. To znači da učenici mogu započeti sa nižim nivoom 
francuskog, ali kako napreduju ka Baccalauréatu, biće im potrebna dobra pismenost i govor francuskog jezika, jer se većina 
ključnih predmeta izučava na francuskom, iako međunarodne sekcije ili programska podrška jeziku mogu omogućiti deo 
nastave na engleskom. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 

 
 


